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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 18 JUNI 1996 

 
 
Aanwezig : Stef Dijkstra, Lida Pampiermole, Piet Beers, Willem Tieman, Marcel van der Vlies. 
Afwezig  : Peter Sessink (MK). 
Uitgenodigd : Alex Faber (Afgevaardigde SISL) 
Lokatie  : Thuis bij Marcel van der Vlies 
 

OPENING. 
Om 2045 opent de voorzitter de voorzitter de vergadering en heet een ieder van harte welkom. 

 
 

NOTULEN VORIGE VERGADERING. 
De notulen van de vorige vergadering waren niet compleet aanwezig omdat de secretaris zijn 
aantekeningen kwijt was.  
Met alle leden van het bestuur zijn de punten nog eens doorgenomen van de vorige vergadering waarna 
de secretaris de notulen alsnog kon opmaken. 
Speciale punten die naar voren zijn gekomen: 
1.HH zal niet mee doen aan een ontwikkelfonds om een evt. 50mtr baan te realiseren. Dit hoeft ook niet, 

want de SISL heeft hier een budget voor vrij gemaakt. 
2.De SISL heeft een TC waarbij HH niet meer in wordt genoemd. Alex Faber en/of Stef Dijkstra zullen 

alsnog vragen gaan stellen aan de SISL. 
3.De eisen voor de 25mtr baan zullen worden opgevraagd bij de KNSA. Uit papieren bleek dat de SISL 

deze al in het bezit moest hebben. Piet Beers: “Bij de bouw van het complex zijn experts van Defensie 
en de KNSA geweest om te kijken of alles voldeed aan de toen geldende eisen. Alles was toen 
goedgekeurd. Waar zijn deze stukken dan nu??” 

4.Trainer voor KKG-schutters. 
Marcel heeft tijdens de vergadering contact gezocht met Y. Span, een trainer-B van de KNSA en aan 

hem gevraagd wat de kosten zijn voor zo’n training. 
Kleine opsomming: Loon per uur: ƒ 25,- Kilometer kosten: ƒ 0,40/km 
Totaal komt het neer op ongeveer ƒ 180,-/avond. Delend door 6 man komt dat neer op ƒ 30,-per persoon 

per avond. 
De desbetreffende schutters (gedacht wordt aan: de heren Mulder (2x), Gerrie Faber, Richard van 
Vals, Freddie Brouwer en Simon Wielenga) zullen gevraagd worden of ze wat voor die training voelen 
en wat ze er voor over hebben. Eventueel zal HH ook een steentje bijdragen in de kosten. Hoeveel is 
nog niet bekend. 

 

BINNEN GEKOMEN STUKKEN EN MEDEDELINGEN. 
1. Uitnodiging voor een postwedstrijd. 
2. Adres + gegevens van een gerechtsdeurwaarder. Deze werkt voor het ‘no cure no pay’ principe. 

Deze  deurwaarder zal door Marcel benaderd worden over het geval Postma uit Heerenveen. 

 
EXTRA BESTUURSLID 

Marcel vraagt of er ook een extra bestuurslid moet komen nu Rik uitgevallen is. 
Antw.: Nee, dat is ook niet mogelijk, aangezien een bestuurslid door een ALV gekozen moet worden. Er 
zal worden afgewacht tot de volgende ALV. 

 

PROBLEMEN MET POLITIE ST.ANNAPAROCHIE 
Het blijkt dat veel van onze schutters problemen hebben met de afdeling bijz.wetten van de gemeente 
politie te St. Annaparochie. 
Piet Beers zal iemand van de afdeling bijz.wetten van de gemeente Leeuwarden uitnodigen voor een 
gesprek en dan alles voorzichtig uitleggen.  



NOTULEN BESTUURSVERGADERING ב/ב OPGEMAAKT OP: 22 MEI 1996.  

 

VOORZITTER SISL 
Per 01-01-97 zal de huidige voorzitter van de SISL statutair moeten aftreden. Indien er geen nieuwe 
voorzitter gevonden wordt, zal er een statutenverandering moeten komen. 
HH heeft in principe geen bezwaar als de huidige voorzitter blijft zitten, maar zal toch voorstellen om 
iemand van ‘buiten’ aan te trekken voor die functie. 

 

VOORZITTER HH 
Indien Rik met de volgende ALV niet beschikbaar is om voorzitter te worden, zal er een nieuwe 
voorzitter moeten worden gekozen. Dit punt is ingebracht om op iedere volgende bestuursvergadering 
wat personen op tafel te gooien.  
De personen die nu genoemd worden zijn; Peter Sessink en Stef Dijkstra. 

 

100 JARIG BESTAAN HH 
Er wordt een voorlopige commissie benoemd bestaande uit Lida Pampiermole, Alex Faber en Marcel 
van der Vlies. Zij zullen rond de tafel gaan zitten om eerst eens wat ideeën te vergaren. Later zal worden 
gezien of deze ideeën eventueel uitgewerkt en gebruikt kunnen worden. 

 

BBQ 31 AUGUSTUS 
Er zal door Marcel een brief worden verstuurd waarin komt te staan dat men is uitgenodigd voor de 
aankomende BBQ. De datum is 31 augustus 1996, aanvang 1300 uur.  
Er zal eerst worden gevaren en daarna BBQ. Opstapplaats is de Froskepôlle te Leeuwarden. De kosten 
zijn ƒ 15,-/persoon. Opgave dient voor 15 augustus te zijn gebeurd. Daarna geen opgave meer mogelijk. 

 

EERSTE SCHIETAVOND NA ZOMERSTOP 
In de zelfde brief als hierboven genoemd zal ook worden vermeld dat de eerste schietavond na de 
zomerstop zal zijn op 26 augustus 1996.  

 
RONDVRAAG 

Lida: Is de nieuwe afzuiginstallatie in augustus geplaatst? 
Volgens Alex is een gedeelte van de TC van de SISL is er mee bezig. Er is of op 26 juni of op 3 
september een SISL vergadering. Alex zal druk op de ketel blijven houden. Voor het einde van het jaar 
zal er een nieuwe afzuiging zijn volgens Alex. 
 
Piet komt met een idee ieder lid met zijn/haar verjaardag een kaartje te sturen. 
Marcel zal dit op zich nemen. Eventueel zal er een sticker van HH worden meegestuurd. 
 
Stef komt met de mededeling dat er iemand met een verboden wapen aan het schieten is. (Het betreft 
hier Johan Zijlstra die met een geweer met klapkolf schiet. Dit is een ongewenst wapen en daarom 
verboden. Secr.) 
Door de afdeling bijz.wetten van de gemeente politie is een vergunning afgegeven voor dit wapen. 
HH zal tijdens het gesprek met de afgevaardigde van de bijz.wetten dit punt naar voren brengen en 
vragen wat hier eventueel tegen te doen is. 
 
Alex komt met de vraag of hij bij de volgende vergaderingen ook weer welkom is. Tenslotte is hij 
‘alleen maar toehoorder’ zoals hij zelf zegt. 
HH stelt het wel op prijs als Alex er bij de volgende vergaderingen ook bij zal zijn. Tenslotte zit hij nu 
ook in de commissie voor de viering van het 100-jarig bestaan. 

 
 

VOLGENDE VERGADERING 
De volgende vergadering staat gepland op dinsdag 10 september 1996. Aanvang 2000 uur. Lokatie: 
Piet Beers 

 

SLUITING 
Om 2305 sluit de voorzitter de vergadering. 


